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Zpěvník písní,

který navazuje na moje vzpomínání, byl původně hlavní zámin-
kou našeho snažení a bilancování. Jak už to tak ale bývá, skončil 
na konci. Mou ambicí bylo nejen povzbudit ty naše posluchače, 
kteří mají hudební předpoklady a hlavně chuť zahrát a zazpívat 
si někde u ohně s kytarou či doma s piánem nějakou naši píseň, 
ale taky pobídnout sebe sama, abych si i já udělal ve svých „salá-
tových“ notách pořádek. A tím i pomyslnou tlustou čáru za jed-
ním dlouhým a nezopakovatelným obdobím svého života. Znač-
ná působivost chvíle byla i v tom, že jsem byl ve vší počestnosti 
donucen „vysvléknout“ ty své milé zase do naha, zbavit je všech 
aranžérských vrstev, barev a kudrlinek a zavzpomínat, jak vypa-
daly ve své prosté jednoduchosti na počátku svého zrodu. 
Mít kapelu, to není jen tak. Muzikanti jsou jako malé děti a chtějí 
si pořád hrát. Musíte jim v každé písni najít tu jejich hračku, která 
je zabaví a potěší, a přitom se takové osobní „puzzle“ musí pro-
pojit v příjemný a jednotný obraz. V pestrý obraz, kde v popředí 
pozornosti zůstává hlavní téma. Píseň se svým poselstvím. 
Tak jsem tedy ty „třicítkové“ písně odstrojil a odmašlil a po dlouhé 
době se vrátil k jejich podstatě. Vzpomněl na místa jejich vzniku 
i podněty k nim vedoucí a musím říct, že mi bylo dobře. To ohléd-
nutí mi potvrdilo, že to, co s oblibou říkám na koncertech a co 
by se i v mém pocitu už mohlo zdát zaběhanou frází, je pravda. 
Totiž, že všechny ty písně máme odžité a jsou odrazem našeho 
bytí, našich pocitů a myšlenek – tak, jak šel čas. Jsou i klíčem, kte-
rý mi po letech otevírá oči a dává různé odpovědi. Třebas na to, 
proč jsem zůstal věrný Aleně Binterové a Josefu Prudilovi, ačkoli 
přicházely nabídky občas i od jiných textařů. Jsou výjimky potvr-
zující pravidla, ale slova a podstata duše mých nejbližších tvůrců, 
toky jejich myšlenek, jsou blízce svázány s naším pohledem i ci-
tem. Měli jsme prostě štěstí, že jsme se našli.
Při tom brnkání a hledání jednoduchosti a sdílnosti mě také na-
padlo, že pro některé z vás nebude od věci, když se v krátkosti po-
dělím o některé souvislosti a vjemy, které vedly ke vzniku mých vy-
braných textů. Vyhnu se ovšem těm, kterých jsem se dotknul už při 
vzpomínání. Alenka Binterová dostala pro své verše a jejich vyjád-
ření svůj prostor v kapitole Vzpomínky spoluhráčů a spolutvůrců. 
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CD	Prázdniny	v	Telči

&b

&b

2.	Dostali	mě	do	nálady	vykreslili	všechny	vnady
				pivo	víno	krásné	ženy	na	to	jsem	byl	polapený

3.	Popili	jsme	mnohem	více	piva	vína	slivovice
				v	hlavě	guláš	v	očích	blesky	teď	jsou	všechny	holky	hezký

4.	Nejhezčí	jsou	po	fernetu	to	vypadá	každá	k	světu
				mladá	stará	ušišlaná	zacloumá	vám	se	smyslama

5.	Moje	smysly	měly	tu	čest	po	pití	se	šeredně	splést
				spojily	mě	s	krásnou	ženou	mladou	zdravou	nezkaženou

Dále	v	Bb-dur

6.	Kalné	ráno	neveselé	krutý	pohled	do	postele
				líbá	mě	a	zuby	nemá	stará	baba	nakažená

Zpět	do	F-dur

7 .	Těžký	život	muzikanta	ať	jsi	Petr	Pavel	Franta
				lepší	býti	poustevníkem	něž	nemocným	hudebníkem
				lepší	býti		hudebníkem	než	nemocným		poustevníkem
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Koncertující Cimbal Classic očima dětí z dětského domova v Jemnici
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144První dvě úhledná rukopisná poselství Josefa Pudila.
Jak říkal: „Už načisto, bez odvolání.“ 
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